o
2 o
B —|—[—|—|—|~]|| | [en]oo | st ]oo ||| 20
N4
=
SE
7k a8
wl == 212 e algl )
= EE 22| 8|2|n|n|o|ElE z
SR I N R EE SR ENERE RIS RE:
NS E BN ERRER R R R R 5
O'_IISIMMSOFF‘—UU T(T|®
m’s’sImu:u:UF§§§E>’r\\T°-m‘“°'
Tixlvlv|lh == vioo| T
UlE|Ele|¥ ol Sl =|l=apHs[H=s|®
0 I|I|o|l=|E|lElEIS|IE o
§£§EO§II\0:5§5 8|15|5|%
I
SeEHEREEEHEEEEEEEEE
oo =| =] |
T [x|x|c £%E Cs =
| F =
U
==
=1I=1
m
O|—|fen ||
=

PAPKOI "LEADER" D101-A

Cxema cbopku

(D101-A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) Clxr)
DAEWOO NEXIA / ESPERO D101-A | 5.9 75 1530 1000

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca msazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCoio UIu

0CAMU NPUUENA C YUeHMPAbHO PACNOOXeHHOU OCbIO,
K020a OH CyensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumol MakcumasnbHoU Maccel

TexHnyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeanMcaHmna, KacalLyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roTtoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKOmMopble KOHCMpyKmueHble UsMeHeHUA Mmo2ym 6bimsb
He ompaxeHosl 8 HACMoAwWem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

| Tun coegnHeHwua: waposou LOnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,5 ke
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (D101-A) MaKeT 3MNeKTPONPOBOAKM

ana DAEWOO NEXIA / ESPERO. .......ccccccceiiees 1 wm. PVvKOBOACTBO MO 3Kcnnvartaumu.
MMaKeT KOMMMEKTVIOLLMX. ......veuvueerrieecienieseeseeiee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY pomkHa OCYLIeCTBAATbCA TONMbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTpax, UMewmx

NnuUeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6or. Mepepg ycraHoBkoli TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAweln MHcTpyKuyneli. MpeaBapuTenbHO ounMCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT KpacKu
(npu Heo6x0ogMMOCTHN).

« Mepen Tem, Kak npomsBectn MoHTaxk TCY, aBTOMOOGUNb HEOOXOAMMO YCTAHOBWTb Ha CMOTPOBOW fAMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHY0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOA Koneca
MOSIOXUTb YNOpbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXy AOSKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YeNOBEKa, COON0AaA Mepbl MPeAOCTOPOKHOCTU.

« Cobpatb TCY. Mo pa3meTke B BepxHel 4acCTU JIOHKEPOHOB aBTOMOOWNA NPOCBEPNUTbL ABa OTBEPCTUA
Anametpom 11 Mm

+ CHATb 3arywWKN B AHWLLE 6ara)KHWKa

- Pacnonoxnte TCY Tak, utoGbl NEBbIi W NpaBblil KpoHwTenHbl TCY (2,3) 6blin pacrnonoxeHbl nof
JIOHXEPOHaM/ aBTOMOOWNA W KpernexHble OTBepPCTUA B HMX COBMaNM C OTBEPCTUAMMW B JIOHXEPOHaX.
CpefHMIN KPOHLUTEH JOMKeH ObITb PACMONOKEH MOA AHULLEM GaraXXHuKa.

+ Yepes BTynKkM (7) 3akpenutb KpoHwTenHbl TCY (2,3) K noHxepoHam 6ontamm M10x100 (9) 1 M12x35 (11) u
6ontamy M10x35 (10) yepes BTysKM (6) ¥ Wabbl-ycunutenn (8) K ByKCMPOBOUYHbBIM MpoyLwrHam. CpeaHuia
KPOHLUTENH 3aKpenuTb K AHMLLY 6araxkHrKa 6ontamm M12x35 (11).

» YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (5) 1 wrencenbHbIl pazbem (LUP).

- MogcoennHUTb XryT npoeofos oT LLPa K anekTponposogke aBTomobmna coasacHo puc 1.

« MoacoefnHUTL akKyMynATOPHY 6aTapeio 1 NPoBepuTb AENCTBUE CUrHAMOB.

Puc. 1 (cxema noOK/t04eHUA 31eKmponpo8ooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiseT
nposoja Ha XKentbiin Benbiin YepHbii 3 i Op i | KpacHbiin CuHuMi
TCY
Nesbliit 3agHuin Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosoport HoMmepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




